

Dotyczy przetargu: RI.271.1.26.2013

„ZAKUP, DOSTAWA AUTOBUSU DO PRZEWOZU OSÓB”

W związku ze złożonymi pytaniami, udzielamy odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu autobus nie posiadający poduszki powietrznej pasażera? W oferowanym przez nas pojeździe wszystkie miejsca siedzące są umiejscowione za siedzeniem kierowcy i nie ma potrzeby zastosowania poduszki powietrznej pasażera.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga poduszki powietrznej pasażera w przypadku, gdy Wykonawca przewidział miejsce dla pasażera z przodu autobusu, po prawej stronie kierowcy (tzw. miejsce dla pilota”. Poduszka nie dotyczy miejsc dla pozostałych pasażerów.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu oferowany typ autobusu, który obejmuje gwarancje na perforacje korozyjną nadwozia 3 lata?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga gwarancji na perforację korozyjną nadwozia minimum 6 lat.

Pytanie 3:

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 31 października 2013 roku. Z uwagi na przetarg nieograniczony na zakup i dostawę fabrycznie nowego autobusu do przewozu osób- oraz przy optymistycznym założeniu, iż przetarg zostanie rozstrzygnięty w krótkim czasie, założenie terminu wykonania 19.08.2013 roku jest niemożliwym do wykonania. Biorąc pod uwagę zasadę uczciwej konkurencji i przy założeniu wyprodukowania całościowego pojazdu od podstaw zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu wykonania zamówienia- i zastosowanie realnego terminu tj. 3 miesięcy od daty podpisania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin wykonania zamówienia do 30.09.2013 r.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu autobus nie posiadający dostosowania pojazdu do specjalnego przeglądu umożliwiającego jazdę po autostradach o drogach ekspresowych z prędkością 100 km/h?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza autobusu nie posiadającego dostosowania pojazdu do specjalnego przeglądu umożliwiającego jazdę po autostradach o drogach ekspresowych z prędkością 100 km/h.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu oferowany typ autobusu autobus 24 miejscowy z bagażnikiem z dostępem od tyłu pojazdu i wejściem do prowadzenia wózka inwalidzkiego prawej strony po demontażu odpowiedniej ilości siedzeń- w miejscu bagażnika montowanego na tylnej ścianie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Z up. BURMISTRZA
Mariusz Żukowski
SEKRETARZ GMINY

